
Starosta navštívil pražské hasiče
16.08.2018
Ve čtvrtek 9. srpna navštívil starosta Alexander Bellu za doprovodu Milana Jančálka, vedoucího oddělení
krizového řízení, nejmodernější stanici pražského hasičského záchranného sboru v Modřanech.

Stanice je umístěna v ulici generála Šišky. Do provozu byla uvedena koncem roku 2013. Tvoří ji dva
vzájemně propojené objekty obdélníkového tvaru svírající mezi sebou pravý úhel tak, aby byl

pozemek využitý v západní a jižní části.

V jedné části objektu je hasičská stanice pro činnost zásahových jednotek a v jejím posledním nadzemním
podlaží prostor pro Odbor ochrany obyvatelstva a krizového řízení. Tam je také umístěn pracovní prostor
pro štáb HZS hl. m. Prahy a záložní pracoviště pro krizový štáb hl. m. Prahy.

Ve druhé části objektu, umístěném v severozápadní části pozemku, je krajské operační a informační
středisko – linka 150 a telefonické centrum tísňového volání 112 se zázemím a s technologiemi potřebnými
pro tento provoz. Stanice je základnou pro potápěče sloužící u HZS hl. m. Prahy.

Alexander Bellu si prohlédl krajské operační a informační středisko, linku 150 a telefonické centrum
tísňového volání 112 s odborným výkladem velitele směny. Po té diskutoval s plk. Ing. Štefanem
Molnárem, ředitelem odboru Ochrana obyvatelstva HZS hl. m. Prahy o aktuálním stavu krizové
připravenosti v městské části Praha 3. Na závěr jednání předvedl velitel hasičské stanice por. Bc Radek
Kužiel její technické vybavení, včetně zázemí stanice. Rovněž služba potápěčů předvedla techniku pro
potápění.

Postavení starosty v krizovém řízení je zcela zásadní. Organizuje přípravu na krizové situace a podílí
se na jejich řešení, kontroluje přípravná opatření, zřizuje a řídí Bezpečnostní radu a Krizový štáb MČ

Praha 3, za krizového stavu koordinuje záchranné a likvidační práce, koordinuje nouzové ubytování,
zásobování vodou, potravinami. Na jednání Bezpečnostní rady schvaluje krizový plán, což je rozsáhlá
„kuchařka“, která vyjmenovává možná rizika a návody, jak je řešit. Za mimořádné události svolává a řídí
Krizový štáb.

„Jsem velmi rád, že jsem si tuto moderní stanici pražských hasičů mohl prohlédnout, velmi se mi líbí,“
uvedl Alexander Bellu, ale závěrem poznamenal: „Škoda jen, že hasiči jsou nuceni při výjezdech používat
techniku až 15 let starou. To se musí změnit. Je to úkol pro příští pražskou politickou reprezentaci.“
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